

# 吵吵吵,因为彩礼钱 怒怒怒,他捅死继母

## 长期受气心怀不满,终因故意杀人罪获刑15年

继母逼着要把送给女友的彩礼要回来,对继母一直心怀不满的小何,一怒之下持剪刀将其捅死。记者昨日获悉,小何因故意杀人罪,被判处有期徒刑十五年。

## 惨:职工宿舍内发生命案

李师傅是常州新闻镇某企业的一名工人,何家父子跟他在同一个车间工作。去年7月27日上午8点多钟,小何已经来上班了,但老何却还没来。9点多钟,老何还是没来上班,电话也打不通,而这时小何也不见了。于是,车间负责人让李师傅去宿舍找找。

宿舍楼5楼,老何住的地方,李师傅站门口就能听见老何正和他老婆在吵架。李师傅敲开门后拉着老何去上班,但老何的老婆陈某却怒气冲冲地拉着老何的衣服不让他走。僵持了一会后,李师傅趁着陈某松开手便推

着老何往楼下走。走到四楼,老何说是去洗手间,这时李师傅就听到楼上传来“轰隆隆”的声音,他的第一反应就是“有人在打架”。随即,他跑到5楼楼梯口,就看到小何背朝他站着,手里拿着半个剪刀,而陈某则面朝天躺在地上,胸口的血还在不断地往外涌。李师傅赶紧报警并喊了救护车。

警方很快赶到现场,几分钟后,小何来投案自首。经法医鉴定,陈某系遭厚背单刀刺器刺戳胸、背部等处,致心肺部破裂、失血性休克死亡。

## 烦:因为彩礼钱吵个不休

原来,小何快要结婚了,彩礼钱也已经给了女方,但陈某最近却闹着要将彩礼钱要回来。为此,老何和陈某吵了很多次。事发当天早上6点多钟,只睡了四五个小时的老何起床准备去上班,陈某又开始骂老何。除了骂,陈某还抓咬老何。

老何说,1991年他再婚的时候小何才5岁,是由小何的奶奶带大的。小何知道继母陈某不喜欢他,“经济上控制他,为了他的事给我气受。”老何说。2007年小何和父亲同在一个厂上班,陈某就要求小何将挣的工资全部交给她。2009年5月小何要结婚了,商讨婚事时女方家里提出先在老家盖楼房再结婚,双方家长也都同意了,但到了盖房的时候陈某却只肯盖平房,为此双方闹得不可开交。“从那时候起,他们的关系就开

始恶化了。”

去年春节,小何将女友带到厂里的宿舍楼住,父母住5楼,他和女友住4楼,“我老婆嫌人多花钱多,就天天当着我的面骂我、骂我儿子。”小何因为不能忍受陈某的气,就和女友出去租房住。

在老何的女儿眼中,“妈妈脾气比较直,有时候比较暴躁。哥哥和妈妈的关系原来就不好,这回我妈妈说我定亲这么大的事情都不和她说一下,就要我去女方家把彩礼钱要回来,双方就因为这一个一直在吵闹。”

而据小何的女友称,她和小何感情很好,小何的工资都交给他的继母陈某,自己身上只留200块钱零用。“我到常州后,他继母怕我拿他的工资,就要赶我回老家,我当面说清不拿小何的工资他继母才肯放过我。”



资料图片

## 怒:长期受气他愤而行凶

小何今年25岁。案发当天,他见父亲没来上班,且打手机一直打不通,便感到“父亲出事了”。于是,他拿来一把剪刀,分成两半后揣在兜里然后往宿舍赶。

刚走到5楼宿舍走廊,小何就听见父亲和继母陈某在吵架。小何没直接去父亲的房间,而是站在隔壁的水房里等着。几分钟后,李师傅来喊父亲去上班。等他们下楼后,陈某端个杯子来刷牙,与小何在水房碰面,小何见到陈某拿出剪刀就往她身上猛力捅去。陈某被捅后转身就跑,小何又在她背部

捅了好几刀,最终陈某倒在楼道上了……

当警方询问小何为何捅杀自己的继母时,小何说得最多的是“我受不了她的气!”小何说,他上小学的时候继母曾拿刀将自己的奶奶砍伤,上初中的时候继母又砍伤她自己姐姐的女婿。“她就是人面兽心、心狠毒辣、脾气暴躁,蛮不讲理。”小何如此形容自己的继母。

案发当天,小何听见父亲和陈某在为他结婚的事情吵架。“我后妈当时讲话的语气就是不把我爸当人看,贬低我爸,我实在受不了她的气。”

## 叹:因故意杀人获刑15年

近日,常州市中级人民法院开庭审理了此案。经审理查明,小何因长期家庭矛盾而对继母陈某心怀不满。2010年7月27日10时许,被告人小何携带剪刀至职工宿舍,持剪刀对正要进水房洗漱的陈某胸、背等处连捅十余下,致其当场死亡。后小何向民警投案。

法院认为,小何因家庭矛盾持剪刀将其继母杀死,其行为已构成故意杀人罪。小何作案后,主动向公安人员投案,并如实供述自己的犯罪事实,属自首,可从轻处罚。依照相关法律规定,判决如下:小何犯故意杀人罪,判处有期徒刑十五年,剥夺政治权利五年。(文中人物为化名)

## 偷了四只骨灰盒 三兄弟敲诈16万

清明是祭奠先人的时节,有人却财迷心窍打起骨灰盒的主意。近日,武进警方成功破获一起离奇盗墓案:犯罪嫌疑人盗窃4只骨灰盒,敲诈墓区16万元。

3月22日,横山桥镇一处公墓的工作人员接到一个电话:我们在公墓取走了4个骨灰盒,识相的就拿16万元来赎,否则让你们吃不了兜着走!工作人员立即分头检查公墓,发现一处墓区有4块墓地被撬,里面的骨灰盒不翼而飞,公墓负责人立即报警。

警方接警后随即赶到墓地查看,并调取周边监控分析案情。第二天,敲诈电话又来了:“钱准备得怎么样了?我们拿骨灰盒的地方可都是还没来扫墓的,今天是周六,人家说不定就要来了。”工作人员一边稳住对方,一边询问如何汇款、如何取回骨灰盒等细节。

综合各方线索,警方确定参与盗墓并敲诈的是兄弟三人,姓韦,贵州三都人。3月28日,警方在暂住地将这三兄弟抓获,并缴获骨灰盒4只。目前,4只骨灰盒均完好地交还回墓区。而涉案的3名犯罪嫌疑人已被警方刑拘。武公 葛小林

## 不拿钱来,每10分钟就捅一刀

### 男子找借口实施绑架,劫得1万余元获刑11年

“钱再不拿来,每过10分钟就捅你一刀。”男子周某在接到女子马某电话称“被人欺负”后,就以此为借口,召集他人对方施以拳打脚踢,并如此威胁。记者昨日获悉,法院一审判决,周某因抢劫罪判处有期徒刑11年,剥夺政治权利3年。

### 找个借口实施绑架敲诈

去年9月17日,34岁的外来务工男子周某突然接到女子马某的电话:“我被袁某欺负了。”随即,周某打电话给袁某:“你敢动我女朋友,你在哪里?我们见面谈!”袁某没当回事,就告诉周某他在丽华附近的一个夜排档吃饭。

打完电话,周某喊来一辆黑车,并告诉马某:“趁这个机会,我们敲袁某一笔钱。”在车上,周某打电话给施某,“我女朋友被人欺负了,跟我一起去逮人,顺便敲点钱用用。”施某随即打电话喊来几个人(均另案处理),并约在光华路附近见面。见面后,加上周某一共有七八个人。周某说道:“袁某强奸我女朋友,我们去揍他一顿,再敲点钱用用。”说完,几个人就气势

汹汹地赶至丽华附近的一家大排档。找到袁某后,几个人将其强行拉上车。十几分钟后,车子开到兰陵路附近的一个拆迁工地。周某等人将袁某带到一个已经搬空的拆迁楼内,随后上去对着袁某就是一阵拳打脚踢。停下来后,周某质问袁某:“你有没有强奸我女人?”袁某连称“没有”。周某又说道:“这个事情你打算怎么解决?你要赔点损失费。”一旁的马某一直没说话,周某向她说道:“叫他拿1万块钱了事。”袁某连说没钱。周某说:“你要想办法解决。”袁某一听连忙打电话借钱,但都没借到。于是,周某就威胁袁某:“你给我快点,钱再不到,每过10分钟我就捅你一刀。”

听到周某这么说,惊慌不已的袁某连忙从口袋里掏出1万元现金给了周某。接过钱,周某又说道:“我今天请的这些‘兄弟’的开销呢?”袁某又掏出剩下的1900元给了周某。因为有人提议“给他100块打车回去吧”,周某这才留了100元给袁某。

### 月余后被抓获归案

去年10月、11月份,周某等

人先后被抓获归案。据周某交代,当时他就是想利用“马某说被袁某欺负”作为借口,敲袁某一点钱用。而马某也称,她并不是周某的女友,只是普通朋友关系。

近日,法院开庭审理了此案。经审理查明,2010年9月17日中午,马某打电话给被告人周某称其遭到袁某欺负。随后,周某电话召集了施某,要施某叫人帮他办事。施某便召集了另外几人,与周某在光华路碰面。周某施某等人乘车至丽华附近某夜排档,强行将袁某带上汽车,带至一拆迁工地后对袁某拳打脚踢,以袁某强奸马某为借口,要袁某支付10000元损失费和开销费,并威胁袁某,迫使袁某拿出人民币11800元。劫后,周某分割了上述赃款,周某自己分得9200元。

法院判决:周某施某以非法占有为目的,采用暴力、言语威胁等手段,当场劫取被害人的财物,其行为构成抢劫罪,属共同犯罪。周某犯抢劫罪,判处有期徒刑十一年,剥夺政治权利三年;施某犯抢劫罪,判处有期徒刑十年,剥夺政治权利三年。(文中人物为化名) 天法宣 刘国庆

## 从生产到销售 假“海螺”产业链 被一举摧毁

“海螺”是著名的塑钢品牌,深受消费者信赖。从去年10月份开始,溧阳境内一下子冒出了不少假“海螺”。溧阳警方追根究底,一举摧毁了假冒型材生产、销售,假注册商标标识生产、销售的“一条龙”产业链。

今年1月初,溧阳警方得知,溧阳市区一家塑钢销售门店因为销售假“海螺”塑钢受到质检部门的行政处罚,虽然案值只有1万余元,但警方意识到这起案件一定有隐情,于是对质检部门的案卷进行了重新分析和研究,并时刻关注着这一销售门店的动向。

经过一个多月的观察及外围工作,警方得到信息,2月22日将有一批假冒“海螺”从江阴运抵溧阳,进货人正是这家销售门店的老板余某。警方决定当场进行抓捕。22日晚上8点过后,驾驶员陈某拉着一车假“海螺”从江阴回溧阳,在侦查人员的“护送”下,货物“顺利”到达余某家的仓库。侦查人员兵分两路,在销售门店和仓库同时出击,一举抓获销售店老板余某、驾驶员陈某及余某的儿子刘某,当场缴获假“海螺”塑钢10吨左右,并查获部分假“海螺”订购单据及20多卷假“海螺”注册商标标识。

经审讯,余某交代,他们所有的假“海螺”全部由江阴某塑钢型材厂提供。2月24日,侦查人员赶赴江阴,抓获型材厂负责人蒋某和会计冯某。蒋某、冯某随即交代了从2010年9月以来,型材厂专门安排两个生产班组,利用周末休息日生产假“海螺”塑钢30吨左右销售给余某,收得货款18万余元的犯罪事实。

为进一步扩大战果,溧阳警方再次赶赴江阴,将塑钢型材厂两个负责生产假“海螺”的班组长吴某、徐某抓获。同时,针对假“海螺”注册商标标识的来源开展工作。3月中旬,在警方的强大侦查攻势下,负责联络假“海螺”注册商标标识买卖的魏某到溧阳公安机关自首,随后,自知难逃法网的假“海螺”注册商标标识生产者王某也到无锡公安机关自首。

在无锡公安机关的配合下,溧阳警方迅速出击,将王某抓获归案,并缴获其加工假冒注册商标标识的电脑、复印机等。经审查,王某对其购买原材料加工假“海螺”注册商标标识并卖给江阴某塑钢型材厂的犯罪事实供认不讳。

至此,这起假“海螺”案成功告破,自上而下的假冒型材生产、销售,假注册商标标识生产、销售的“一条龙”产业链被连根摧毁。4月2日,抓获的9名犯罪嫌疑人中有5人被警方刑事拘留。 黄柯文 葛小林

## 三车相撞 奥迪Q7变了形



4月2日下午,聚博花园附近,发生3车相撞事故,其中一辆奥迪Q7被直接撞到了路对面的花坛上,受损严重。所幸的是,此次事故没有造成人员伤亡。

据目击称,当天下午2点多,奥迪Q7沿晋陵路由南向北行驶。突然,对面车道开来一辆尼桑越野车,并向中央花园路口急转弯。奥迪Q7躲闪不及撞上尼桑车后轮,同时Q7头部又被迎面而来的另一辆车撞倒,直接冲上机动车道旁的花坛。经过两次撞击,Q7车头受损严重,半截引擎盖已卷成了麻花状。 姚斌